

x 9 ДЕК 1979 . . .

г. Липецк

Газета № . . .

А ВЫ ЛЮБИТЕ ТЕАТР?

«Ричард III», «Ивач Васильевич», «Не беспокойся, мама», «Человек со стороны» — с этими спектаклями познакомил в нынешнем году липчан коллектив областного драматического театра. До конца года состоятся еще две премьеры: «С любовью не шутят» и «Солдатская вдова». Спектакли нынешнего сезона открыли шестую сотню премьер, состоявшихся на сцене театра за его полувековую историю. Интересно отметить и такую цифру: за все эти годы театр посетили около 10 миллионов зрителей.

А. ИВАНОВ.